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Procès-verbal de l’Organe d’Administration (OA) du 10 septembre 2024 
 
Présents :  

G. REINDERS, M. JACOBY, J-M. KALIN, M. PIRNAY, D. CLEDA, D. DELMEE, D. GILLAIN, J-M DUPRE, 
Ph. CONSTANTIN, P. DAUTREBANDE, A. LEFEVRE, AJM Ch. SWERTS, 1CC F. DUMONT, Adjt E. 
CLAES, E. WALLEMME 

Absents : Col BEM J-P HAMES (excusé), Lt-Col BEM A. KUPPENS (excusée) 
, 

1. Il est 10 Hr le Président ouvre la séance : 
 
 

 Décès de la fille du Col er J. Michaux, notre Président d’Honneur : 
o À la suite de ce décès, certains points seront à discuter pour l’élaboration du R.O.I. de la 

nouvelle Amicale ainsi que pour le suivi au sein de celle-ci : 
o Communication 
o Geste de l’Amicale > lien de parenté 
o Gestion de l’information 

o Une gerbe au nom de l’Amicale a été déposée par notre Président  
 

 
 Le Président informe les membres de l’OA sur l’avancement de la fusion des trois Amicales : 
 

o Le 24 septembre se déroulera la deuxième réunion pour l’élaboration des futurs statuts. 
o Vu la similitude de ceux-ci au sein des trois Amicales, le travail avance rapidement en 

ajustant quelques points de précisions supplémentaires. 
o L’étape suivante sera l’élaboration d’un R.O.I. 

 
 
 
 
 
 
 



 Nouvelles d’Alex Minet : 
 
o Celui-ci se trouve au sein de la maison de repos l’Estérel à Amay. 
o Physiquement il se porte bien et sait se déplacer sans trop de difficultés 
o Il est désorienté et sa mémoire lui fait parfois défaut. 
o Il vient d’avoir 90 ans. 

 

 Grillade des trois Amicales du 11 juillet 24 : 
 
o Activité réussie et très satisfaisante 
o L’organisation de la visite de la Paix Dieu par l’Amicale de Namur fût très appréciée et 

également un agréable moment. 
o La réussite de cette activité conforte le projet de la fusion des trois Amicales. 

 

 Cérémonie du 20/09/24 à Ans – Mise à l’honneur des unités Américaines et inauguration d’une 
stèle dédiée à la paix : 
 
o Vu les différents agendas chargés, notre Amicale sera représentée par Eddy 

 

 Voyage de la mémoire du 26 septembre – situation : 
 
o Tout est sous contrôle 
o 46 personnes inscrites 
o Cadeaux à prévoir pour le Comd Prov, CO de la base plus ……… 

 

 Sainte-Barbe 2024 du 5 décembre 2024 – situation : 
 
o Toutes les informations et les modalités pratiques seront connues via la parution imminente 

de la revue « Géniaquement vôtre » 
o La demande d’appui au 4 Bn Gn sera envoyée ce 10/09/24 vers l’RSM 
o Daniel G. prendra contact avec Monsieur Moureau notre musicien habituel et également 

avec le Padre pour la célébration de la messe qui sera co-célébrée avec le curé d’Amay. 
o Tombola : 

o Jean-Marie nous fait savoir le manque actuellement de +- 50 lots 
o Afin de seconder celui-ci, Alain se propose pour le transport et la mise en place des 

lots le 4 décembre 24. 
o RDV le 4 décembre à 1330 Hr à notre local de stockage. 
o Il est très probable que cette tombola sera la dernière de l’Amicale du 4 Gn avant la 

fusion. 

  
2. Agenda 2024 : 

 
a. 26 septembre : Voyage de la Mémoire 
b. 5 décembre : Ste Barbe de l’amicale du 4 Gn 

 
 



3. Prochaine réunion de l’OA : 26 novembre 2024 à 1000 Hr. 
 

4. Il est 1115 Hr, le Président lève la séance pour notre OA 
 

 
5. Présentation projet salle de tradition et V.I.P. du 4 Bn Gn  

 
a. L’RSM nous présente la nouvelle salle V.I.P du Bataillon au sein du Bloc AX. 

i. Le but de cette nouvelle salle 
ii. Les futurs aménagements qui doivent encore se concrétisés 

 
b. L’RSM nous présente ensuite le projet « Salle de Tradition » 

i. Son but vis-à-vis des jeunes qui rentrent au sein du Bataillon 
ii. Mettre en valeurs les traditions et l’histoire de notre Bataillon 
iii. De ne pas oublier les anciens qui sont les mémoires du 4 Bn Gn 

 
c. Le 1CC V. Pêche nous présente via un montage vidéo le projet de celle-ci : 

i. Aménagements en cours et qui seront également réalisés dans le futur 
ii. L’utilisation future des nouvelles technologies au sein de celle-ci 
iii. Le travail accompli actuellement : en recherche, en travail informatique 
iv. Point important, tout le travail de notre chère Alex Minet n’est pas oublié que du 

contraire.   L’ensemble des fardes et des documents se trouvent au sein d’une 
bibliothèque qui vient d’être aménagée.  Tous les documents sont la base du 
renouveau de la future salle de tradition et qui sera aménagée en plusieurs 
époques. 

 
6. L’ensemble des membres de notre organe d’administration ont été impressionnés par ce futur 

projet et également par cette volonté de conserver et de mettre en évidence l’histoire de notre 
Bataillon et de ses anciens mais aussi par la motivation de nos interlocuteurs de ce jour. 

 
      
 

                                         
 Le Secrétaire 

 
     Eddy WALLEMME 

  


